



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

БЮЛЛЕТЕНЬ

ВОЛЖСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ «БОИМУН»

27

МАЯ

1943 г.

№ 102

Цена 10 коп.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 26 мая

В течение 26 мая на фронте существовавшие изменения не происходили.

25 мая частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 20 немецких самолетов с войсками и грузами, взорван один безразличков, подожжены около 5 артиллерийских батарей, уничтожены несколько баржа, повреждены 2 танкобронетранспортера и 2 баржи противника.

Северо-восточнее Новороссибка наши артиллеристы уничтожили 2 немецких противотанковых орудия, 3 миномета, танки и 7 автомашин и повозок с грузами. В районе Кубани противник сдвинул до двух батальонов пехоты отступив на И-ский мост. В результате ожесточенного боя наши бойцы отбросили противника в Янискил ему тяжелою потерей.

На Западном фронте наши части уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров, разрушили 5 минометов и повозок, около 2 артиллерийских батарей противника. На этом участке орудия разбитой И-ской части противника расколо-

мание противника и атаковал Группу гитлеровцев, производивших оборонительные работы. Наши бойцы истребили 40 немецких солдат и, захватив пленными, вернулись в свои части.

Западнее Ростова - на - Дону ночью на ряде участков вытеснены места разведки боем. Ружейно-пулеметным и артиллерийским огнем противник отброшен в нескольких местах. Наши артиллеристы уничтожили 2 вражеских дота, 6 минометов, 2 наблюдательных пункта, 5 автомашин с различными грузами и раскололи до батальона гитлеровцев.

В районе Ленинолукса немецкий отряд под прикрытием туманной задымки вытеснен переправиться на левый берег реки Северный Донец. Встретившие залповым огнем, немцы понесли огромные. Наши гитлеровцы утонули в реке.

Наша авиация и воздушный бой сбил 3 немецких самолета. Кроме того, один самолет противника был подбит огнем нашей артиллерии и упал на нашей территории.

Окончание см. на 2-й стр.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Новгородской области, прервал под огнем 3 немецких танковых колонны. Разбиты 7 танков с солдатами и 10 танков с вооружением. На следующий день группа партизан этого же отряда прорвала на крупную железнодорожную станцию в восточной 2 под'езных права. Другой отряд партизанских партизан в мае месяце прервал 3 железнодорожных в 25 населенных местах. В результате действий отрядов партизан уничтожены 70 танков и захвачены 8 пулеметов, 44 автомата и 10 тысяч патронов.

На одном из участков Ленинградского фронта пламенные и смелые унтер-офицеры всегда проявляли необычайную dzielność «СС» Эвальд Нюбле. Пленный рассказывает: «С января по апрель 1943 года я обучался в специальных военных школах в Зинтхофе (Зинцес) и в Берлине. Партизанская школа расположена в пригороде Берлина — Целендорфе. Здесь были две группы. В одну входили разведчики, дикторы, фоторепортеры. Другая группа состояла из людей механиков, в совершенстве постигших искусство парашюта и авиации. Во главе школы стоял

редактор немецкой газеты «Das Schwarze Kreuz» — Гюнтер д'Арсон. В его классе в роли преподавателя и центров преподавателя группа прерванных журналистов, готовых на любую опасность. Здесь обучаются авиация, авиация и мотоциклы, фабрикуется прожекторные и другие приборы. В начале мая меня послали на Восточный фронт для проведения 8-недельной практики. На фронте я пробыв всего лишь несколько дней и вскоре попал в плен».

Чудовищный произвол и пытки творит гитлеровцы в Славянском районе, Ленинградской области. Недалеко немецкий отряд ворвался в деревню Сабрано. Фашистские крошечки приехали в Штыкино и выгнали всех жителей из домов, забрали все их имущество, продовольствие, а деревню сожгли. Намцы душат население Славянского района внесильными методами. Под угрозой расстрела каждый крестьянин должен сдать с каждого гектара земли 40 пудов хлеба, 35 пудов семян и скотины. Кроме того, установлены денежные налоги: с каждого трудоспособного 100 рублей, за семью — 15 рублей, за семью — 10 рублей в месяц. Личные вещи сдают в сумятицу, многие крестьяне уходят в тобы.

Воздушные бои северо-восточнее Новороссийска

20 мая немецкие авиации пытались совершить массированные вылеты на наши войска и военные объекты северо-восточнее Новороссийска. Наши воздушные силы во время отразили эти вылеты, и в воздухе произошло поражение авиации противника.

В воздушных боях в течение дня сбито 67 немецких самолетов. Наши потери — 20 самолетов.

Ответственный редактор
С. П. ДОГАДАЕВ.